



27 июля стартовала вторая смена работы оздоровительных лагерей при общеобразовательных организациях МО «Озерский городской округ». 6 образовательных организаций открыли свои двери для отдыха и оздоровления детей. Воспитательную и оздоровительную работу с воспитанниками будут вести 17 вожатых и 22 сотрудника образовательных организаций. Интересными и запоминающимися стали мероприятия по открытию лагеря. 230 детей смогут узнать много нового и увлекательного для себя, укрепить свое здоровье, участвуя в физкультурно- оздоровительных мероприятиях летних лагерей.

